

河津市小张村党群服务中心落成

运城晚报讯(记者 王斌)近日,河津市僧楼镇小张村举办了党群服务中心落成仪式。

小张村地处吕梁山脉南麓,人文历史悠久、文化底蕴深厚。2020年,小张、贺家巷合并为行政村后,面对全面推进乡村振兴、向第二个百年奋斗目标迈进的时代课题,拉开了建设“一街三中心”、实现乡村华丽转型的大幕。“一街三中心”项目由小张村党总支书记、宏达集团董事长张会民出资1亿元建设。“一街”为贯通小张村村东、村西的一条大街,“三中心”即政治文化活动中心、德孝文化活动和民俗文化活动中心。

党群服务中心的落成,标志着该村的政治文化活动中心全面建成。该中心还包括红心馆、村史馆、图书室、会议室、多功能剧场、高标准篮球场、大型餐厅等配套设施。

据了解,该村还将投资10亿元,在村南建设5个配套完善的高标准千人小区,吸纳周边村及工业园区迁移人口入住,打造“吃、住、游、娱、



▲小张村党群服务中心落成仪式上的文艺演出

购、教、医”七位一体的“万人中心村”,真正实现农村生活城市化、农村医疗城市化、农村教育城市化的发展愿景。

万荣中学校友为母校捐书

运城晚报讯(记者 范楚乔)5月2日,为感谢师恩、感恩母校,已毕业20年的万荣中学2001届208班30余名校友齐聚校园,为该校捐赠图书1000余册,价值5万元。

据介绍,“为母校捐书”这一倡议在208班微信群中发出后,得到大家的积极响应。校友们纷纷建言献策,分享对自己成长有影响、最喜欢的书籍。仅10天时间,该班筹得书款5万元,通过精心筛选,购得各类图书1000余册。

当天,万荣中学举办了简短而热烈的捐书仪式。仪式上,该校校长史旭强代表学校接受捐赠。参加活动的校领导和老师们介绍了万荣中学近年来的发展和变化,对校友们重返母校表示热烈欢迎,并对他们心系母校发展、真情回馈家乡的举动表示欣慰和感谢。万荣中学还向校友们回赠了一面印有“真情系母校 义举彰德馨”字样的锦旗。捐书仪式结束后,校友们一起前往教室进行座谈,聆听老师教诲,重温校园生活。

“3年的高中生活是我们弥足珍贵的人生财富,各位老师的谆谆教诲一直陪伴着我们成长、前行。这次为母校捐赠图书,就是想以此向母校、老师们表达最真挚的感谢,我们将一如既往地关心母校,继续为母校发展贡献力量。”校友代表范海锋说。



▲捐书仪式现场,万荣中学校领导和2001届208班校友交谈。

法治宣传到景区



▲5月1日,运城市中级人民法院工作人员在岚山根景区,向游客进行法治宣传。

当日,运城市中级人民法院、运城市人民检察院、山西黄河河务局利用“五一”假期,在岚山根景区联合开展“绿水青山就是金山银山”宣传活动。通过宣讲典型案例、发放宣传手册和生态环保纪念品等方式,组织者向广大游客普及生态绿色发展理念和环境公益诉讼知识,引导社会大众树立“绿水青山就是金山银山”的生态保护理念。

记者 薛俊 摄

关圣颐养园养老项目启动

运城晚报讯(记者 王斌)为进一步深化居家养老服务,让老人老有所乐、老有所养,山西关圣颐养园养老服务有限公司与陕西百宁建设工程有限公司日前举行签约仪式,标志着备受关注的关圣颐养园养老项目正式启动建设。

签约仪式上,盐湖区相关领导对项目的启动表示充分肯定,强调要高度重视社会养老工作,全力为该养老项目的落成、为全区的养老服务业开个好头;希望承办方能勇于创新、勇于担当、勇于开拓,创建科学的养老模式、提供贴心的养老服务,在最短时间内创造出最大的社会效益,为全区的养老服务业作出样板。

关圣国际颐养园是国家创新型养老文化产业园(山西示范基地),位于盐湖区雷家坡村南,占地200余亩,总建筑面积4万余平方米,总投资3亿余元。该项目首度提出打造全产业链的“养老产业综合体”概念,在住宅设计上采用先进的、适合老年人居住的生活设施,通过孝文化广场、医疗康复护理中心、医疗体检中心、研究培训中心、运营服务中心、智能数据信息中心等多功能体联合运行,多方面满足老人从健康养生到临终关怀各个层次的需求。

陕西百宁建设工程有限公司负责人表示,将不负重托,担起责任,迅速行动,凭借高效且充满活力的团队,全力以赴打造标杆性的养老示范园区。

警力下沉 宣传防范电信网络诈骗

运城晚报讯(记者 王露)“大妈,是不是有点害怕抽血,来转移下注意力,您看下我这边的几个电信网络诈骗案例。一旦受骗,您可不是失点血,有可能损失一辈子的血汗钱。”近日,在运城农业职业技术学院,盐湖公安分局东城派出所民警景虹为等待体检的老人讲解电信网络诈骗的手段。

针对电信网络诈骗等犯罪发案率居高不下、危害巨大的现状,盐湖公安分局号召全警参与,分片包干、深入群众进行防范电信网络诈骗的宣传。

为此,东城派出所下沉警力,集中宣传。“了解到老人在这里集中体

检,我们借着这个东风,集中为老人普及知识。这样既提高了我们的工作效率,还营造了全民防范电信网络诈骗的良好氛围。”民警李林说。

该所相关负责人表示,为在有限的时间内做更多的事,在做好自己工作的同时,还要兼顾各负责区的电信网络诈骗宣传,这就要求民警必须统筹安排、合理规划,提高工作效率。这次结合老人体检活动进行集中宣传,是警力有效下沉的一个具体表现。今后还将建立长效机制,让民警在办理业务时见缝插针地为群众宣传,并形成一种工作常态,坚决做到电诈不除、决不收兵。



▲民警给准备体检的老人宣讲电信网络诈骗案例